



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника исправительной колонии, обвиняемого в превышении должностных полномочий и получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ФКУ ИК-15 ГУФСИН России по Челябинской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в течении 2018-2019 годов обвиняемый получил взятки от четырех заключенных на сумму более 100 тысяч рублей за незаконную возможность пользования телефонной связью, послабления в режиме содержания. Также, за возможность использования сотовой связи и беспрепятственного перемещения по территории исправительного учреждения обвиняемый незаконно получил от заключенных денежные средства в сумме более 250 тысяч рублей, которые потратил на приобретение товарно-материальных ценностей для обеспечения деятельности учреждения.

Преступления выявлены сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.10.2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1527058>